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Ξενόπουλος διδάσκει…
/ Γενικά Θέματα

Η «Έκθεση 

προϊόντων Αγίου Όρους» και ο αγιογράφος Κωνσταντίνος Ξενόπουλος, 
συμπράττουν για ακόμη μια φορά καινοτομώντας και εξυψώνοντας την βυζαντινή 
τέχνη

στην πόλη της Θεσσαλονίκης, την Βόρεια Ελλάδα αλλά και την Ευρώπη.

Ο γνωστός αγιογράφος και η artionrate (διοργανώτρια εταιρεία της Έκθεσης 
προϊόντων Αγίου Όρους) παρουσιάζουν ένα σεμινάριο24ωρών προσωπικής 
διδασκαλίας στην τεχνική της αγιογραφίας, εκφράζοντας έτσι όχι μόνο την 
βαθιά τους αγάπη για την αγιορείτικη παράδοση αλλά και την κοινή τους εκτίμηση 
για όσους υπηρετούν την υψηλή αυτή τέχνη, η οποία χαίρει διεθνούς αναγνώρισης. 
Η διοργάνωση απευθύνεται τόσο σε όσους θέλουν να εντρυφήσουν σε βάθος «παρά 
τω διδασκάλω» στα νάματα της βυζαντινής αγιογραφίας αλλά και σε όσους 
θέλουν να την προσεγγίσουν για πρώτη φορά.

 

Τα μαθήματα θα διεξαχθούν στις 29-30 Νοεμβρίου, 6-7 και 13-14 
Δεκεμβρίου 2014 στο Ξενοδοχείο Makedonia Palace και στην ειδικά 
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διαμορφωμένη αίθουσα «Κλειώ».

Η ολοκλήρωση της παρακολούθησης θα προσφέρει τόσο στους ήδη γνωρίζοντες 
την αγιογραφική τέχνη όσο και στους αρχάριους την ευκαιρία της ολοκλήρωσης 
ενός δικού τους έργου, φιλοτεχνημένου υπό την προσωπική καθοδήγηση του 
καθηγητή Κωνσταντίνου Ξενόπουλου στα πλαίσια ενός ιδιαίτερου μαθήματος, ενώ 
θα χορηγηθεί και βεβαίωση παρακολούθησης. Το αντικείμενο των εργασιών θα 
είναι για τους πρώτους η σπουδή στον Ιησού Χριστό του Πανσέληνου, ενώ 
για τους δεύτερους η σπουδή στον Ιησού Χριστό του Θεοφάνους.

Διασφαλίζοντας την προσοχή στη διαδικασία της μάθησης, ο εξοπλισμός των 
συμμετεχόντων θα καλυφθεί από την διοργάνωση που στόχο έχει να προσφέρει τα 
οφέλη ενός υψηλού εκπαιδευτικού προγράμματος κοντά στον κορυφαίο των 
αποφοίτων της Αθωνιάδας Εκκλησιαστικής Ακαδημίας του Αγίου Όρους, Άρχοντα 
Αγιογράφο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, συγγραφέα και καθηγητή αγιογραφίας 
σε σεμινάρια σε όλο τον κόσμο, κ. Κωνσταντίνο Ξενόπουλο.

Ο στόχος της διοργάνωσης είναι να διασφαλίσει ότι οι συμμετέχοντες θα 
ολοκληρώσουν τις ώρες μαθητείας και θα φύγουν οπλισμένοι με τα εργαλεία και 
τις τεχνικές γνώσεις που θα κάνουν την ειδοποιό διαφορά στην εξέλιξη της 
ενασχόλησής τους με την αγιογραφία επαγγελματικά ή ερασιτεχνικά. Επίσης, θα 
έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και άλλες παράλληλες δράσεις που 
διοργανώνονται ειδικά για αυτούς.

Το κόστος συμμετοχής ορίζεται στα 200€ κατ’ άτομο και αφορά τα τρία 
συνεχόμενα Σαββατοκύριακο (σύνολο 24 ώρες). Ο αριθμός των θέσεων είναι πολύ 
περιορισμένος και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Οι παρακολουθήσεις θα είναι 
είτε πρωινές είτε απογευματινές. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 
αναζητήσετε στην ιστοσελίδα www.artionrate.com ή να επικοινωνήσετε με την 
«Έκθεση προϊόντων Αγίου Όρους» (τηλ: 2310456020, email: info@artionrate.com)
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